
Σύμφωνα με την ανακοίνωση που έβγαλε η Αντεπίθεση των
Εργαζομένων στο Επισιτισμό

Στις 19/11/2015, εκδικάστηκε η μήνυση της εργοδοσίας στο κατάστημα ‘’ΚΑΦΕΝΑΙ’’ και πλέον
‘’ΜΥΡΣΙΝΗ’’, για συκοφαντική δυσφήμηση δια του τύπου, στους 4 αγωνιζόμενους εργαζόμενους, σε 2
συνδικαλιστές – μέλη του Δ.Σ. του Συνδικάτου Επισιτισμού-Τουρισμού και σε ένα μέλος του Συνδικάτου
Επισιτισμού-Τουρισμού.

Αν και η εκδίκαση ξεκίνησε με την κατάθεση της εργοδότριας, έγινε διακοπή. Μετά την διακοπή ο
Εισαγγελέας επικαλέστηκε παρατυπίες στην υποβολή της μήνυσης (δεν κατατέθηκε το παράβολο των 100
ευρώ εμπρόθεσμα), προτείνοντας την απόρριψη της μήνυσης. Το Δικαστήριο έκανε δεκτή την εισήγησή
του και έτσι η συγκεκριμένη μήνυση δεν εκδικάστηκε και διαγράφηκε.

Παρόλα αυτά, η εργοδοσία στο κατάστημα ‘’ΚΑΦΕΝΑΙ’’-‘’ΜΥΡΣΙΝΗ’’, κατά την κατάθεσή της και με την
υποστήριξη φυσικά της συνηγόρου της, συνέχισε την ίδια τακτική που χρησιμοποίησε όλο το προηγούμενο
διάστημα. Με ένα παραλήρημα εναντίον των εργαζομένων και ιδιαίτερα εναντίον των συνδικαλιστών, 
μελών του Δ.Σ. του Συνδικάτου Επισιτισμού-Τουρισμού, χαρακτηρίζοντάς τους εκβιαστές και ουσιαστικά
,σύμφωνα με τα λεγόμενά της,  πως δεν αναγνωρίζει Σωματεία και συνδικαλιστικά όργανα, προσπάθησε
να πείσει το δικαστήριο πως οι εργατικές διεκδικήσεις και κινητοποιήσεις είναι παράνομες.
Χαρακτηριστικά, στις αρχές των κινητοποιήσεων έπαιρνε τηλέφωνα σε Σωματεία, Ομοσπονδίες και στο
Εργατικό Κέντρο Θεσσαλονίκης ( επειδή συμπαραστέκονταν στον δίκαιο αγώνα των εργαζομένων) και
απειλούσε με μηνύσεις εάν βγάζανε ψηφίσματα συμπαράστασης! Έπαιρνε τηλέφωνα στους εργοδότες των
συνδικαλιστών και των αλληλέγγυων, με σκοπό να τους απολύσουν από την εργασία τους. Παραδέχθηκε
πως κατασκεύασε μια φόρμα – ιστορικό μηνύσεων με το ίδιο περιεχόμενο, αλλάζοντας κάθε φορά τα
ονόματα και τις ημερομηνίες, αποκαλύπτοντας τελικά πως δεν είναι ένα ‘’αθώο’’ μικρό εστιατόριο, αλλά
μια επιχείρηση πρωτοφανούς βιομηχανίας διώξεων (μηνύσεων και αγωγής) εναντίον των εργαζομένων
και των συνδικαλιστών, με σκοπό να τους τρομοκρατήσει και να τους εξουθενώσει οικονομικά.

Οι τακτικές της συγκεκριμένης εργοδοσίας, δεν είναι καθόλου τυχαίες. Είναι πλήρως εναρμονισμένες με
το καθεστώς των Μνημονίων, (Συγκυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ και τώρα ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ), που επιβάλλονται εδώ
και 5 χρόνια και στοχεύουν στην διάλυση των εργασιακών σχέσεων και δικαιωμάτων και στην
κατάργηση-ποινικοποίηση των εργατικών-κοινωνικών αγώνων και διεκδικήσεων. Στόχος τους είναι, η
επιβολή του δόγματος ‘’νόμος είναι το δίκιο και τα κέρδη των εργοδοτών’’ και η στοχοποίηση των
εργαζομένων που διεκδικούν και αγωνίζονται για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων τους και της
αξιοπρέπειάς τους.

Στις 8/12 εκδικάζεται η αγωγή της εργοδοσίας για ηθική βλάβη κατά των τεσσάρων εργαζομένων, 2
συνδικαλιστών και μελών του Δ.Σ. του Σ.Ε.Τ.ΕΠ.Ε. και ενός μέλους του Σ.Ε.Τ.ΕΠ.Ε. Καλούμε όλους του
εργαζόμενους, νέους, άνεργους, το κάθε Σωματείο, Συνδικάτο, Φοιτητικό Σύλλογο και την κάθε πολιτική
και κοινωνική συλλογικότητα να δείξουν με κάθε τρόπο την αλληλεγγύη τους στον δίκαιο αγώνα μας.
Αυτές οι επιθέσεις, είναι εναντίον όλων μας και έχουν ξεκάθαρο στόχο να ξηλώσουν ότι εργατικό και
κοινωνικό δικαίωμα έχει απομείνει.
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